OHPO[O

Joddduoon
Joooboooobobooddd

T. Asai / Oct. 23, 2008 / Nara WU



Jooood

D7DDDDDDDDD(DDDDDDDD)D
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a, as as
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A FACT

0230000000000 0O000O000)Od

a1<a2<a3<---<a10<a11 Odogdod
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
+—+—+— = —+—+—+—+—+—+

a; a3 ag ajo as a4 a5 ag a7y ag 0aii

@, — sin mk _ ay s (k : even)
D azp_k)/z (k : odd)
2Tk

%=ﬂm77(1§k§@—ﬂﬂ,p212$

1 1 1
/_|_ /_/:0 (<_ p:77 \Lp:23)
a; as as

11 1 1 1 1 1 1 1 1 1
At ———— =0

/ / / / / / / / / /
a, a, a3 a4 a5 ag ay ag a9 a;y aqy

00000000
p=17,23 ... 00000

1°=1(mod7), 2°=4= -3 (mod 7), 32 =2 (mod 7)



s oooooo N
p>2, U0

p00 Z/pZ ODODOO (Z/pZ)* 00O p—1

p—1

a’'=1(modp) . a2 = =41 (mod p)
oo o (2> =410
p
a p—1
(—) =a 2 (mod p)
p

gooooodo 41, 000 —100oogot

2)-6)G) 5)-0E) -
p p/)\p)" \p p
0000000000000 0000000

(ﬁ) =1 <= a=c®(modp) (3e)

p
Ooobodooddooodboooodoooddn
(—1) 1 +++ p=1 (mod 4)

p —1 -.- p=3 (mod 4)
(2) 1 -+« p=1,7 (mod 8)
p -1 .-+ p=3,5 (mod 8)

Jooobuoobgobogoogon

a
a=0(modp) OOO0O (—):
b




p=7,23 000000000000

(p—l)/2 k , (p—l)/2 k 27Tk
Z — | a, = Z — ] csc =0

k=1 p k-1 p p

A FORMULATION

p=T7(mod8) ODOO pOD0OODO

D (E) ese 27 _

k (mod p) p p

OO0O000. csc20 = — = cot 6 — cot 20,
sin 260
(k) 2mk
E — ] csc
k (mod p) p p

k k 2 2k w2k
= Z — ] cot — — | — Z — | cot ——
k (mod p) p p p k (mod p) B p

2 k k
(- O, 5, ey -
p k (mod p) p p

p =7 (mod8) <— (%):—1, (1%):1.

[ “O00gor»0ooood J




0000 (Gauss, May 1801 — Aug 1805)

N N’

k 2wk
Z <_) sin —— = VP p = 3 (mod 4),
k (mod p) p p
k 2wk
Z <_) cos = /P p =1 (mod 4)
k (mod p) p p
oo
Z (E) o2mik/p — ) VTP p =3 (mod 4
k (mod p) p \/Z_) p=1 (mOd 4
googd
k
2 cot — = |7 p = 3 (mod 4),
k (mod p) p
mk >
2 tan —— = p =3 (mod 4),
k (mod p) p
2mk
—=0 p =17 (mod 8),
p
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>
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[
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p = 3 (mod 8),

p =1 (mod 4)
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[DDDDD oooooogdooopoooogd J

(p—1)/2
mk 4rkl
0. tan—=—-2 ) sin—— (“0000007)
p — p
(k) mk
Z — | tan —
k (mod p) p p

=—-2 > > (=)sin—nr
I=1 k (modp) p p
o\ P=1)/2
:-2(—) Z(‘)’\/ﬁ (00O0OoDooo)
p/) = \p

tan0 = cot @ — 2cot 20, csc20 = cot O — cot 20,

> (E> -l

k (mod p) p p

0 2G)), 2 G

k 2nk
cf. Z (—) CSC n

k (mod p) p p

-G, 2,6y
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LS (B ™ a0

2 k (modp) P p

L Z (E> sec 2mk = B, \/D

k (modp) P p

p Ap p By
3 1/3 5 2
7 1 13 2
11 1 17 4
19 1 29 6
23 3 37 2
31 3 41 8
43 1 53 6
47 5] 61 6
59 3 73 4
67 1 89 12
71 7 97 4
( 2000000000
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- 1 1 1 1
—=1——4 - —— = .
n=1 (mod 4)
k - 1
z COt 7T— = Z -
p p n=——oo
n=k (mod p)
oo n=N
1 1
T cot T = [ Z ] = lim '
n——oo & Tn N=oe n=—N T+ n
k k k N
> (Hea™=2 > (5) %
k (mod p) k (mod p) n=k (mod p)
P = [N\ 1 2p X xp(n) (n)
_p Y2 n)=\(—1.
. o Xp(1)
L(s,xp) =3 == (Res>1)
n=1

L(1, xp,) ODOODOOO

:

p=3(mod4) 0000

;> ()

k (mod p) b

wk

cot —
b

p
7T




0oO00oO0000pooooog
h(—p) = “0200 Q(v/=p) ODOO”

h(—p) = A4, (p=3 (mod 4), p>3)
h(—p) = B, (p=1 (mod 4)

L(1, x,) = “”\(/;p), (p =3 (mod p))

( Dirichlet (18397) )

OO0 0OCor.000OOO (d> 3, d: square-free)

D A(~D)

d |d=7 (mod 8) 35(3)

d |d=3 (mod 8) % §§1<S>

8d|d = 3 (mod 4) 2 [:;d:] (g)

-

4d|d =1 (mod 4) 2? <§)
PN

8d|d =1 (mod 4) 2;1(3) —2 [ } (E)
- el
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ool — ogoon
— U0l — L 00 — |00 =00

oogoogo

k

wk
Z (—)cot—DDDDDDD

k (mod p) p p

p =3 (mod p), p> 3
1 k wk
(1) 2 Z (—)cot—:Ap-\/_, A, €Z

k (mod p) p p

o o ()= oo

@ 5 X (S)et™=2ra,x)

k (mod p) p p
(4) A,=h(-p) (000OD)

[ It’s a Prototype! J
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HRERERERNRN

4z ()

v (mod )

Juodotd o ogbobodbood

(0000O00000000)

Z  — 2z[i) = Z[V=1] \
B — ()
cot 7z — sl((1 — i)wu)
J

o OO OUOUOUOUOUDOO
— JO0ooooboobooon
— JO00ooooooooon
— Joooooooooo 1?
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0000 (1) { (%)4 }

= Z[v/—1
p:DD,pEl(mod4)

p=A=a’+b, A=a+bi: 00000

g 400 (0)0000 N
pd00 O/(N\) OOOO (O/(A\)* 000 p—1
~1
o~ =1 (mod ), p——:lzl 44 (mod )
o (o} p—1
(—> = 41, +i : <—> =a 4 (mod )
AJs A /s
o _ A
x =1 <= a=~" (mod ) (ITv)
4
(i) _ 1)/ (3) <E> _ (“ﬁ)
A/ RO YAC Y X,
Jooddoooooooogoogo )

0000000 ZOOOO ©O000000000
00000000000 ((144) /A)DO000O

O3 )\ : primary «—— A=1 (mod (1 + 1)3)

0000 £, A O0000000O0O0O0000000
(00 (O/(1+i)%)* 2 {£1, £} 000)
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oooo (2) [cotﬂ'a} —  sl((1 — ¢)ou) ]

- 00000000000 ~

p(u) =sl((1 — i)wwu), (w:Z/O \/1di7t4
oddooooddoboooddooogd
p(u) 0000 ©=2Z[ 000000
p(u) = p(u+1) = p(u+1)
- div(p) = (0) + (1 +14)/2) — (1/2) — (i/2)
(1 +4)/4) = sl(/2) = 1
C p(w) = (1— i) wu+ OW)
- p(tu) =ip(u)
NS J

)

0000 ww® O Weilerstrass 00000

(9’2:4@3_497 ('=-p)
o) = —2(1 — i) X7
1 | o' (Tou)
= w1 - - 2) - )

. sl(v) 000000 (1 —d)wO® 0000
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e
e lemn.sin J sin OO0 0OO

t =slu <— u_/

\/1——t4
ww = 2 — = 2.62205755-- -
A\ﬂ—ﬁ ’
C = smu u =
\/1——t2
T =2 — —3.14159265- - -
A\ﬂ—ﬁ ’

e lemn.sin J tan OO OO OOO
! L4\ 1
slwzzwzl}(l—;) 1:[(1—;) )
HELg VEL, 1—|—i
22 22\ 1
cf. tanmz =mz H(l_ﬁ> H(l_ﬁ) ,
méeN, néeN -,
L={a—|—bi|a,b€Z,aZl,bZO},
L'={a+bila,beZ, a>1, b>1}.

DogoocMUuodduooond tan 00000
oogobogoooo
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N

cMOUOOOoOog
A : primary prime, p = A\

p(Au) oY _ x
e Hw( +5). R=(©/()

_ . u@)
U ()

Ute(w) =TT (v - ¢ (5))

VvER

(t=¢(u))

Ut) = tP'+...+ X € O[t] (Abel)
= t?"!' (mod )\) (Eisenstein)

00 U(o)oDooo, H<p<5)=>\

-1
-1 P wk

t p—1
of. —2P% _ (—1)"7 [] tan (u—l— —)
k=0

tan u - P
BN (0
= (=1 =1V (¢-1)

p! k
V(tanu) = H (tanu — tan —)

k=1 p

p—1
V() = P+ ---+(=1) 2 p € Z[t]
= t*"! (mod p) (p > 2 : prime)

p—1
mk p—1
00 F(o)0o0oO00, J[tan—=(-1)zp
p
k=1

J




-~

@ lemn.sinJ cot OO0 OOOOQ

1 x
T cotmax = [Zw—l—n] :Zﬁ

nez nEZm n
Ooooogno  ([--+] : not abs.conv. series)
1 u?
L P e o
veo U TV veo U TV

bbbt bognong
wi(u) =w(wu) —mu
Joooobooooooooooooognon

@ Z(u) = lim 3" (@+o)[utv| ™ (ug O) (#)

ve®

O00000Z(uw) 0 cotmxe 0 0000000000
000000000000 00000e(uw) OO0

—(1+9) () =Z(u+3) —Z(u+3) ()

0ooooooo0o
(#) 0 L(1, x,) 000000000
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-

e lemn.sin [

—(1+1)p(u) =

cf. 2sec2mx =

sec UUQJUggQd

Z(u+ 1) — Z(u+2)
S XK Z(u+E) ()

Kk (mod 2)

cot(m(z + 1)) — cot(m(x — 1))

S (k) cot(m(@ + %))

k (mod4)

X2, o O (0/(2))%, (2/4Z)* 0200000

X5 (k) = 3

Po(k) =

++k =1 (mod 2)
-+ k =1 (mod 2)
e (141) |k

=1 (mod 4)

-+ k =3 (mod 4)
.2k

Ooodoodoodoodoogdon
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p= A\, p=13 (mod 16) i.e.( ) = —3
4
00000000 §y=00000000000

0 (by cp/Pari, ODODODODODODO)
13 = (3+2i)(3—2i), 269 = (—13+2i)(—13 — 23)

? G(3+2*I)

%2 = -0.8834210298249901 - 2.462903231165610%1
? G(3+2xI) "4

%3 = 9.000000000000000 - 46.00000000000000*1I
? G(3+2*I)"4/(3+2*I)"3

%4 = -1.000000000000000 + 1.516007771 E-19x*I
? G(-13+10%1I)

%5 = 21.55259271671605 - 11.54499287155424%1
? G(-13+10%I)"4

%6 = —-137943.0000000000 - 329670.0000000000%*1
? G(-13+10%I)"4/(-13+10*I)"3

%7 = -81.00000000000000 - 1.255950716 E-16*I

9(3+2i)4 — _(3 + 2i)37 T
S(—13+10" = —3*- (—13 + 10%)3, ---

Gt = A\t (=) 7 Ga = Ay - [(V—=X)3?




[&iXDDDDD }

googd

p=AX=5 (mod 8), \:primary prime,

= {u € R = (O/(N\)* ‘ (%)4 — 1},

= Ie(5) = X=-a

) p—1
o000 (X) =14 =4¢ JO0O0QOO0OO
4

R=SUiSU-SU—iS 0 (000)0000000

Abel & Eisenstein OO0 0000000

A:gga(;) :(_1)]”41.{1‘[90(:)}4:—)\4.

veSsS

[ Y2000 AxO000 J

Joooooobobobbobboooooooouoon
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ooooogo

1 v v -~ .
= — - — ] = A3, A= =)\
= V(mzodx)g)f <A) A

p A Ax p A Ax
13 3+2: 1 541 —21+ 10z 1
29 —5+22 1 557 194 147 —1
61 —5+62 —1 653 —13 + 22¢ —1

109 3+10z 1 701 —5 4 262

157 11462 1 733 27 + 212

173 —13+ 22 —1 797 11+ 262 —1
269 —13+ 10z 3 829 27+ 10¢ —5
317 11+ 14: —1 877 —29+4 61 —1
349 —5+4+18: 1 941 —29+4 10z 3
397 19 + 62 —1 1021 11+ 30 —3
461 19+ 10: —1 1069 —13 + 30: —1
509 —5+4 227 —1 1117 —21 + 267 —5

4000 DODOODO p=13 (mod 16) 0 35432 00 O
0000000000 (p= A\, X:primary prime)

( _49 < A, < 49 for 13 < p < 3999949 j

00000 (by DOODOO)
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[ SA:A)\°X3, Ay €Z }

(I) Ay»€Q(i) 00000D0000O000O0O0O000
F=Q(), L=F(e(1/AN)
Gal(L/F) =R = (0/(A)* by o, «—— pn,

T
p (z) = (£> (Abel, Eisenstein)

A A
G\ = ZSO (%) = Z ¥ (Z) = (g) G,
4
veS veuS
\ou — E — Z — E b\
’ _H"”(A) - 1l “°(A> B (A)f
veSsS veus
= = ) E = E — e
puS = eS (Je = £1, +1), ()\)4 </\>4 £.
AN =G (A%) T3 = Ay . Ay € F =Q(»3).

(II) A,€eO=%Z[ D00D0O0DOO0OO0DOOOOCO
G,=A,- A3 0000000000 A (=-=-)\)DO
O0000000000 F>A,000000000C0

O000@(1/A) O0OD0OO0ODO Eisenstein 0 mod A
00000000P = (p(1/A)0 LOODDOOOOD
~1

AN =P, \)=P 1 (0000)0000000
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(IIl) Ay e Z 0000000000 00O00OO0
Ay=A,0000OOOOOOOOO

O0o00dod roooooo oo

OO0 000000 Dirichlet LOOO0OOOOO

x(—1) = -1 (e.g. X =Xps P=3(mod 4)) 000

= nez n

00000000 D000 (cot,etc) DODODOOO

Op=1(mod4) 0000 xp(—=1)=1. 00O
X=Xp-t% 0000”000 x(—1) = —1.
000 LA, x) 0 secO000000O0OOOOMNT

1
2

O=Z0000000000000000O0O
00000 x1 0 x1(z) =2 0000000

X1(v) x1(v)v
VGZO v VEZO |v|?¢ Ll

Joboooobouooobogoogonoogon
Joooooobuoobdobogooooogo
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Ooddooooddn
p = A\ = 13 (mod 16), \:primary prime

xa(v) = (;)4 (. xa(r) =—2¢) 0 “0O0”000

x1a(V) = xa(v) - xo?(v) . xua(i) =4
x1,A(v) 0 mod (2X) 00O00O0ODO

xa(a) =x1.a(v)v for a= (v)

x» 00000 a=(v) 000000 (Hecke 00)

.. Xa(a) 1 x1(v)v
L(s, Xx) = Z Na® 4 Z PDIE (Res > 3)
a veO

000 Hecke L (000). seCOO00O0D0O0O0O0O
000000 G0 L(1, x,) 0000000000

S )G = 2L, %) (SEE)

(G&L) 0000000000000 00DODO0000O0O

wZ(u) =lim Y (u+D)u+v|™ ()

veO®

—(I+)pw) = Y xiK)Z(ut+j) ()

Kk (mod 2)

OO0000d0d |ecot: Z=sec: e | U00O0OOOOON
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Gy=A,-A3. A=A, 0000000000
— G, 0 G, 0000000000
— L(1,xx) 0L, x\) 0000000000

Aha! oo ooorooooo ooooo

A(Sa %A) — C(iA) A(2 — S, g)a

00O A(S, i)\) = (\/217;_17)_ F(S) L(37 %A)?
C(Xx) = —i% S xua(e) e )

K (mod 2\)

s =1 000 central value equation [ [0 O [

L(1, xx) = C(xx) L(1, xx) (cvEq)

L('S’ Xvk) — L(E, g)a L(17 g) — L(la 56/)\)

000 “root number” C(x,) ODOODOO0O

~ ~

C(xx) = —iA ' (rtNo)

Do000oooboobogiobo |AyezO000ooon
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Jooooooo|jbobd

(III) Ax=A, (.AN€Z)DDOO

Jobobouoobuobogooooogo

Ga= Ax- A% A= —\, A, € Z[q] (IT)
2\
—(14+12)xa(2) Ga = ;L(L X)) (G&L)

L(1, x») = C(x») L(1, x») (cvEq)

C(X)) = =i A" X (rtNo)

(cvEq) O (rtNo)O (II) O (S&L) 0000000

AL(1, X)) = —iAL(1, X»),

2\ N ,
;L(lv xXx) = (1 +17) xa(2) Ax.

—1 X)\(2) A)\ = —1 X)\(Z) A)\ .
0000 —ixa(2) = xa(27) = xa(1 +14)% = £1.

Ay = A,. Joooobooo

(143X

Cor. L(l, 5(/)\) = —X)\(z’l:) Ay €7
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Root number C(x) OO0

1

C(jz)\) - i ﬁ Z Xl,)\(l/) €2ﬂiR6<ﬁ>
v (mod 2))

x1,A(V) = xa(v) xo?(v) 00O

C(3n) = =i 5= 3(2) 0" (V) 9 (x?) 9003)

g(XOZ) Z XOZ(V) e271-'L'Re(1//2)

v (mod 2)

— Z 52 e27riRe(5/2) = —2,
d=1,1

gix) = > xa@) RN (L =[al+ bi)

v (mod \)
= Y xr) e = x,(a)[Ga(V).

r (mod p)

(O/(AN)* = (Z/pZ)*, v (modA) < r (mod p),
Re(v/A) = Re(rA/p) = ar/p (a = Rel)

X02(A) = 1 (obvious), xx(a) = 1 (Eisenstein)
C(Xx) = i xa(2) A7 Gy(N)

000 Gy(AN) O 4000000 ODOOO
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p=1 (mod4), p= A\, A : primary prime

. = r 2mir/p
G4(A) = Z X e
4

r=1

(O/(N))* = (Z/pZ)* DD 000 well-defined.
0000000000000 0D0000000000
|IG4(A)| = /P, GaN)*=X3A0000000000

1979 0000 Matthews 0 30040000000
explicit formula OO 00O OO Cassels O 0O 0O 0O OO
OD00D00O0DO0DOO0DOO0O@oO)boboooo

Cassels-Matthews OO0 0000 g, o 00000

00000000000000000000 A=+v—-X
doboobobuoobuobgobouoooon

G4-formula (Matthews)

Gi(N) = xa(—2) A X

00 Gy-formula O0O0O0O0O root number O [ [J
(rtNo) DO DO O0ODOOOOO

C(Xx) = ixaA(2) A Gy(A) = —i X1

XA(2) xa(—2) = xa(28)2 = xa(1 +9)* =1

dobooboobuobuobogooooooon
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000000 — 00000
—~ 000000 (000O00on)
——~|00pbooo (Cooooo)
—— 00 (0000, G-00000)

o I A\ODODODOOO
OO00000d0 ODO0=0000000000
L(s,x,) 000OO0O0ODOO0O LODOOODOOO
Birch & Swinnerton-Dyer O OO0 O OO
A2 =“Tate-Shafarevich 0 000”0

o Il AU UDUODUOOOOOOO
oooobog oobogobogdd gon
bbbt oobogood

0000

oo oudooobgobobobod
Joboboboobuobouoooon
Joboogbotoobmuooognoooboooogd

[ Lemmermyer : Reciprocity Laws, Springer
[ Asai : Elliptic Gauss Sums, RIMS B4, 2007

oooobn
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HRERERERE

(III) Gy = Ax- A3, A, = A,

0000000000000 00 () 00000ooo
Hecke LOO0OO0ODOO0O0O (III) OOODOOODO

B=1(mod?2) 0000

vy_ 1 K\ 2miRe(2uv/0)
) “(ﬁ) 5 2 9”(5)‘9

p (mod 3)

(x) 000000000 (II) 000000
p = A\ = 13 (mod 16), \:primary prime
1

Sx = 1 > XA(V)‘P(E) (xa(v) = (;)4)

v (mod )
H 7t Re(2puv
= X a0 X e(h) e
v (mod \) p (mod )
1 H 2mwi Re(2ur /)
=5 2 ¢l3) 2 xwe
p (mod ) v (mod \)
Q(X)\)_ - Z
= )\(2)_ Z XA(N)‘P(X)
p© (mod )
Q(XA)_

— )\ A(2) 9>\ — >\3)\ SA

Ay =G, 23=G6,123=4, Q.E.D.!
000 Matthews’: g(xa) = xa(—2) XA O00000
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[ Jooooogo ]

000 0o0oDoo00ooooDooooogogoggooooooo
OO000000oooooDoooooooonoDooooooogno
lemn.sine 0000 QO0QOQOO0OOOO

000 ©=Z[{ 00000000000 [Weil] 0000000
Ki(u,ug,8) = Y e ™0 (g4 ) lu+ p| ™ (Res > 3/2)
reo _ _
775 I'(s) Ki(u, ug, s) = e (@0 15=2 P(2 _ 5) K (ug, U, 2 — )

Ef(u) = Kl(ua 0, 1) — K1(07 u, 1)

Lemma (Hiroshi Ito, 1987)

—i ,
Ei(A/B) = — > Ej(u/B)e’™ReOw/D)
p (mod B)

Proof. Res>3/200000000000000000O

Kl(O, >‘//67 S) — 4 Z eZWiRe(Au/ﬁ) v|l/|_2s
veo

= —q Z e2mi Re(Av/p) Z* Ulw| 2

@ (mod 3) v=p (mod J3)

—3 Z e2miRe(Av/B) { Z*(m)m _|_,8n|—2s}

p© (mod 3) KEO

= —1: B|/8|_2S Z e2ﬂ-i Re(dw/B) K (/”’//69 0, S)

p (mod )

s=1000000000 Ef(u) =E:(w) 0000
e Lemma J0000K, 00000 (ats=1)0000000
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0000000000 EX(u) 0000000 Z(v) 0OOOOO0O

wi(u) =w((wu) — 7w
wZ(u) = Ei(u) (ug0), (Ei(0)=0, Z(0) = coll)

Ito’s Lemma (00 0O0)

Z0B) = 1 Y Z(u/B)emROHA) (X £ 0 (mod B))

p (mod 3)

Twist of Z by x

dy(u) = Y x(k)Z(u+K/7)

k (mod =)

000 x O primitive character mod ~.
N~>1000 ¢,(u) 0 OO0O0O0O0O0DOOOO

0 (Twist of Z) (00000000 O0O000O0OO0O0OO)

(1) o) = Z(u+3) —Z(u+3)
= —(1+1)¢p(u)

(2)  Px(u) = —(1 = ){P(u) +¢(iu)}

(3)  Ix(u) = —(1 = ){=t(u) +P(iuv)}

4)  Pu(u) = 2v2-p(2u) p(u)™!

(5)  dun(u) = 2v2-i-p(2u) p(u)
00009 (u) =cl((1 —i)wu) = p(u + %) (lemn. cos)
OO00Ocharacter 0O D DO0O0ODOOOD0O0O0O0O0O0O0OOOO
Xo : O/(1+414) = {£1, £i} i.e. xo(v) = v (mod (1 + 2)3)
Xo(v) = xo(r)?, 000 xo: mod (1+14)% x3: mod (2).

xa(v) = <_71>4x()(u), x4: mod (4) 00OODO
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o, DOOO0O0O0O0O00000000

B, v O coprime 0000

igx x(8)
E

D Oxli/B) eIl

u (mod )

¢x(’///3) -

000 gx) = Y, x(k) ™R/ (0oon)
K (mod =)

Proof. O00O0O0O0O0O0O0O0ODODOOOBUOOOODO pyOODO
Ito’s Lemma D0 0000000 mod B~ OO OO

py+ k'B; p(modfB), K (mod~) OODODOODODODODO
(v + kB)(wy + K'B) = prvy? + kK/B? (mod By) 00O OO

Hw/B) = >, X(kK)Z (M)

K (mod ~) ’67
y /
— Z x(K) - —_* Z y4 (E 4+ ﬁ) e2miRe(ypuv/B+rK'B/7)
K (mod «) '6’7 p (mod 3) '6 R
k' (mod ~)
3 ’
— _L Z Z Y(KI) eZﬂ'iRe(l{m/ﬁ/ﬂy) 7 (H 4+ i) e27riRe(’y;W/ﬁ)
PY i (modp) | (mod) g
k' (mod ~)
¢ Ev H K 7t Re v
— - g0x® X X x)z (b D) enmecm
v p(mod ) | w (modn) v
'LQ(Y) 1 7t Re v
= I @) 5 Y blu/B) ERen) 0
v A p (mod 3)

00 x=x2,y=20000¢,: =—(1+i) e 000000
0000 (x) 0000000000
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L] [

O0O000b000dbbooul Prototype U OOOOOOODOO
O000000000000000000000000([DA] §362)

1
S e

p

1 s < —[x] <32
= -1 -+ z—[r]<% or 3<z—[x]
0 w—[az]z%or w—[az]:%
e d>0
_ 1 k ,
2iBy(h/d) = —— Z cot - g2mihk/d
d
k (mod d)
k0
k _ :
cot = = 2 Y Bi(h/d) e (k # 0)
d h (mod d)
e d>0, d=1 (mod 2)
a+1 _ 1 2mk .
(1) 2 Eo(h/d) = = 3 sec—— eSmink/d
k (mod d)

2wk d+1 _ .
secC T = (—]_) 2 Z Eo(h/d)e&rzhk/d
d
h (mod d)
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e d>0, d=1 (mod 2)

- 1 2k, .
2iBy(h/d+3) = —= > csc R Amihk/d
k (mod d)
k#£0
2mk ; P 1\ ,4mihk/d
csc—o= =2 ), Bi(h/d+j)e (k 2 0)
h (mod d)

e d>0, d=1 (mod 2)
. = 1 k .
iEy(h/d+3) = —= Z tan764mhk/d

k (mod d)

tan — = ¢ Z Eg(h/d—l—i)e‘”ihk/d
h (mod k)

d—1

EN 47rhk:

Corollary (Gauss) fan - = —2 Z sin etc.

Twists of Cotangent

—4 wk
Z <—) cot <9 + —) = 2 sec 260
k (mod 4) k 4
8 k in 20
Z <—> cot (9 + 71'_) — —4v2. S
k (rod 8) k 8 cos 460
—8 wk cos 20
—Jeot [0+ — ) =4v2-
Z ( k )CO ( + 8 ) cos 460

k (mod 8)

Corollary (class number) d > 0, square-free
Z (k:) sin 2wk /d
d) cos4dnk/d

k (mod d)

= —h(-8d)Vd --- d=3 (mod 4)

k>cos27rk/d:h(_8d)\/a +++ d=1 (mod 4)

Z(am

k (mod d)
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Ooo0O0ooo0Od A, 000000000 (B0O00000)
guoobbobbodooobobbogoooobbbggoogd
gogboboogbbobouogboboouoooboan
000 |Ay= A, 000000000000000000

guooubobooooobobbouoooon

LODODO special value (s =1000000000000)
JooodbobooobooobbooobbooboborLoon
0000 O0special value U0 OO0 00000000000

OO000oobobobddbs=10000 central value
000000 D0Ocentral value equation (cvEq) 0000
00000000 Gy, G, 00000000000000
00000 (Dirichlet L) 0000, 00 L(1, x) 000
OO0D00O0 central value 00000 OOOOOOOOOO
O00000000oooooooooon Lo, x) ooo
guobogobogobuogoobogoboobobooon
O special value OO0 DO O0O0O0O0OO

O00000000A,€Z00000000000000
000000000000000000000Matthews [
0000000000000000000000000000
Matthews 0000000000 |Ay = A, 0000000

oooonbn



